[JeMOHCTPALIMOHHbIN BapuaHT AndPepeHUMPOBaHHOIO 3a4eTa

Yactb A ( Kaxkpgoe 3apgaHue no 1 6anny)

4 -1 0 7 -2 1
A-1(1 6ann) [OaHbl maTpuLbl A |5 6 4 B |4 5 3
1 -2 1 1 -10

Halitu matpuuy C=5A -4B

A-2 (1 6ann) Pewwntb cuctemy metogom Kpamepa munu laycca {16)( +20y=2x-3y+1
6x—y=8

A-3(16ann) [daHbl BEKTOpPSI 5(5;2;1),5 =1+4]—2K.BblumcanTb BeKTOpHOE Npon3BeaeHune

BEKTOPOB [55]
A-4(1 6ann) BblumcanTb NPOU3BOAHYIO 8-T0 MOpAAKA ANA GYHKUMK Y = 2%x% —9e* +cosx—4x+3

A-5(1 6ann) Haitt 06bEM Tena BpalleHNs NAOCKON GUrypbl, orpaHUYEHHON AMHUAMM
y=5\/; y=0, x=1x=5 BOKpyr ocm OX

A-6(1 6ann) HaitTn yacTHble NPOU3BOAHbIE NEPBOro NopsaaKa

ana  GyHKUmMM z=9x"y° X y
A-7 (1 6ann) Pasgenuntb nepemeHHble B gupdepeHLManbHOM ypaBHEHUM
2
y dy =x° -(y3 —7)-dx
(x +1)
A-8(16ann) Pewute anddepeHuManbHoe ypaBHeHue 2-ro nopaaka Y = 2X°> —7x+3sinx+4
- e 3+n?
A-9(1 6ann) BbluMcAMTE CEAbMOI 3/1EMEHT YMCIOBOrOo pAaa z
n=1 2n - 4
2 3 n
X X X
A-10(1 6ann) [ana ¢yHkuma e =l+x+—+—+...+—+
2! 3! n!

2X
CoctaBuTtb pag MaknopeHa gna GyHKuum y =e

Yactb B ( Kaxkpoe 3agaHue no 2 6anna)

2 2

B-1( 2 6anna) [aHa runepbona 5 y? =—1 Haiitn KoopanHaTbl GOKYCOB, A/IMHbI OCEN U IKCLEHTPUCUTET
2.,-3 6
B-2( 2 6anna) HaiiTvt YacTHble NPOMN3BOAHbIE BTOPOro NOPAAKa 2=8X"y " —-4yx+y

B-3(2 6anna) Bbluncantb ”.(4Xy3). dx-dy, eoe D:-1<x<4, 1<y<?2
D

B-4( 2 6anna) Halitn obuiee peweHre andpdepeHUManbHOro ypaBHeEHUS y” —8y’ +16y =0

00 n

B-5(2 6anna) Wcnonb3ya npusHak Janambepa, nccnenyinte Ha CXOAMMOCTb PAL, 2—n
n=1



